

ЮБИЛЕЙ АРТИСТА

Иоасафу Александровичу Дворникову, артисту Вологодского областного драматического театра, исполнилось шестьдесят лет. Сорок лет из этих шестидесяти, то есть всю свою сознательную жизнь, он отдал сцене.

Вологжане хорошо знают и любят творчество Дворникова, помнят многие созданные им образы. На подмостках вологодского театра Иоасаф Александрович сыграл более пятидесяти ролей! Не менее известна и его общественная деятельность. Многие годы он был председателем местного комитета театра, а сейчас возглавляет партийную организацию. При его деятельном участии налаживались дружеские контакты творческого коллектива с коллективами предприятий города, с работниками близлежащих колхозов и сов-

хозов, со студенческими аудиториями.

В театре к Иоасафу Александровичу приходят товарищи по профессии поделить радость и огорчением. Ядут от него доброго слова и доброго совета. Они знают, что Дворников близко к сердцу примет их заботы.

Все это вместе взятое и превратило факт личной биографии артиста в общественное событие. В зале театра в вечер юбилея яблоку негде было упасть. Поздравить артиста пришли товарищи по работе представители учреждений культуры, заводов и фабрик Вологды.

За творческие достижения и большую общественную деятельность И. А. Дворников награждается Почетной грамотой обкома КПСС и облисполкома. Почетной грамотой горкома КПСС и горисполкома. Идущие

от сердца слова произносят, обращаясь к юбиляру, посланцы завода ВПВРЗ и мебельной фирмы «Прогресс», артисты филармонии и театра кукол, представители общественных организаций города.

Коллектив драматического театра постарался отметить день рождения своего товарища весело, остроумно, любовно. Были показаны отрывки из спектаклей, в которых ведущие роли играет И. А. Дворников.

На юбилейном вечере не раз и не два звучала мысль о том, что годы не властны над теми, кто молод душой, кто впереди у Иоасафа Александровича много лет напряженной творческой жизни. В его адрес высказывались пожелания творческих успехов, создания новых интересных образов, такой же, как прежде, кипучей общественной деятельности.

Л. ГОРОВ.

Красный Север
г. Вологда

16 АПР 1972